

雷洁琼遗体在京火化 胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

据新华社北京1月15日电 著名的社会学家、法学家、教育家、杰出的社会活动家、中国民主促进会的创始人之一和卓越领导人、中国共产党的亲密朋友、中国人民政治协商会议第六届全国委员会副主席、第七、八届全国人民代表大会常委会副主任、中国人民代表大会常务委员会副主任、中国民主促进会第七、八、九届中央委员会主席和第十、十一届全国名誉主席雷洁琼同志的遗体，15日在北京八宝山革命公墓火化。

雷洁琼同志因病于2011年1月9日17时38分在北京逝世，享年106岁。

雷洁琼同志病重期间和逝世后，胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、王刚、王兆国、王岐山、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、张德江、徐才厚、李岚清、曾庆红、何勇、令计划、路甬祥、韩启德、周铁农、陈昌智、严隽琪、桑国卫、马凯、曹建明、杜青林、李兆焯、黄孟复、张榕明、钱运录、郑万通、万钢、林文漪、罗富和和王汉斌、布赫、曹志、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、盛华仁、罗豪才、郝建秀、张怀西等，在哀乐声中缓步来到雷洁琼同志的遗体前肃立默哀，向雷洁琼同志的遗体三鞠躬，并与亲属一一握手，表示慰问。

中央和国家机关有关部门负责同志、雷洁琼同志的生前友好、家乡代表和首都各界群众也前往送别。

15日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念雷洁琼同志”，横幅下方是雷洁琼同志的遗像。雷洁琼同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中。

上午10时许，胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、王刚、王兆国、王岐山、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、张德江、徐才厚、李岚清、曾庆红、何勇、令计划、路甬祥、韩启德、周铁农、陈昌智、严隽琪、桑国卫、马凯、曹建明、杜青林、李兆焯、黄孟复、张榕明、钱运录、郑万通、万钢、林文漪、罗富和和王汉斌、布赫、曹志、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、盛华仁、罗豪才、郝建秀、张怀西等，在哀乐声中缓步来到雷洁琼同志的遗体前肃立默哀，向雷洁琼同志的遗体三鞠躬，并与亲属一一握手，表示慰问。

中央和国家机关有关部门负责同志、雷洁琼同志的生前友好、家乡代表和首都各界群众也前往送别。

省政协十届四次会隆重开幕

王全书代表十届省政协常委会工作报告 卢展工郭庚茂等到会祝贺

本报讯(记者 武建玲)团结民主凝心聚力，建言献策促发展。1月15日下午3时，在雄壮的中华人民共和国国歌声中，政协第十届河南省委员会第四次全体会议在郑州隆重开幕。

省政协主席王全书代表政协第十届河南省委员会常务委员会，向大会作工作报告。省政协副主席王训智主持会议。

省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和秘书长张秉义在主席台前就座。

省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、李克、孔玉芳、李新民、曹维新、刘春良、刘怀廉、连维良、颜纪雄、尹晋华、毛万春、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓、省军区司令员刘孟合，省高级人民法院院长张立勇，省人民检察院检察长蔡宁，武警河南总队总队长沈涛、政委刘生辉等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、王明义也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海同志。

省政协十届四次会应出席委员875人，实到780人，符合法定人数。

会议首先通过了省政协十届四次会会议议程。

王全书在作报告时说，2010年，是全面完成“十一五”规划、科学谋划“十二五”和中原经济区蓝图的关键一年。2010年，省政协及其常委会在中共河南省委的坚强领导下，广泛动员政协各参加单位、广大政协委员和各族各界人士，高举爱国主义和社会主义两面旗帜，把握团结和民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能，切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用，为全省的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出了积极贡献，人民政协事业呈现出团结和谐、务实进取的良好局面。一是围绕编制“十二五”规划，开展专题议政；二是围绕建设中原经济区，发挥独特作用；三是围绕服务科学发展，做实经常性工作；四是围绕拓宽履职领域，提升重大活动实效；五是围绕增强整体合力，加强团结联谊协作；六是围绕夯实工作基础，推进政协自身建设。

王全书指出，2011年是实施“十二五”规划的开局之年，是建设中原经济区的起步之年。(下转第二版①)

王全书指出，2011年是实施“十二五”规划的开局之年，是建设中原经济区的起步之年。(下转第二版①)

市政协领导看望慰问书画艺术家

本报讯(记者 武建玲)14日，市政协主席李秀奇、副主席王薇看望慰问了我市部分知名书画艺术家，给他们送去新年的祝福。

李秀奇一行首先来到国家一级演员、著名豫剧表演艺术家王希玲家里，给她送去了慰问品，感谢她为河南乃至中国戏曲艺术作出的贡献。在著名书画家唐玉润家里，李秀奇感谢唐老为书画事业的发展、传承作出的贡献，希望他继续发挥带动作用，多多培养年轻人，使我国的书画艺术代代相传。随后，李秀奇一行来到省人民医院病房，看望了正在这里接受治疗的老画家龚柯，祝愿龚老早日康复。李秀奇一行还走访慰问了著名书画家师国栋，嘱咐他保重身体，并祝他春节快乐。

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 冯景义 王瑞洁)镜头一：相对偏僻的杓袁村，村道坑坑洼洼，外出要走2-3公里才有公交站；镜头二：两个月后，一条长500米、宽11米、重新铺设的雨水污水管网水泥路修好了，原32路公交车的终点站也延伸到了杓袁；“画外音”：促成这两件好事的是金水区城市管理执法局驻村工作队，“一号功臣”是刘红旗。

在金水区，像刘红旗这样忙着给村民进行技术指导、帮着村里联系项目、走家串户访贫问苦的驻村干部还有50余名，他们是活跃在农村的一支特殊队伍，被村民们亲切地称为“贴心人”。

去年8月以来，金水区以“双联双促”活动(即组织联建、党员联户，促进农村基层党组织建设、促进农村和谐发展)为载体，选派后备干部驻村帮扶，深入开展“强基工程”，实现了锤炼干部队伍、促进城乡一体、推动农村发展的互动多赢局面。

金水区“双联双促”助村发展 二七区“双联双帮”温暖群众

走出机关 以作为换地位

关磊是区人力资源和社会保障局的一名中层干部，被派到柳林镇沙门村担任副书记。了解到沙门村村民就医看病报销难的问题，他积极发挥自身优势，协调社保中心在该村开展居民医保的集中办理工作，由沙门村委会为308户766名村民缴费近12万元办理居民医保，有效化解了村民就医看病难、报销难，他由此而成了村民心服口服的“关书记”。

“走出机关，发挥优势”成为金水驻村干部唱响的“同一首歌”。金水区根据区直单位的工作职能和性质，通过组织点、双向选、共协商等形式，(下转第二版②)

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨芳)让困难群众得到实惠，让农村贫困面貌得到改观，让干部职工深受教育，让机关作风明显转变。近日，二七区一千多户困难群众，家家都有“领导亲戚”上门嘘寒问暖，每村也因为区直机关的对口帮扶更加整洁靓丽。二七区以“区直机关联系帮扶农村、干部职工联系帮扶困难户”为主要内容的“双联双帮”活动，成为温暖群众助推工作的有效平台。

帮扶让困难群众暖心。昨日上午，陇海大院残疾人高新海家中走进了一位亲戚——二七区委书记，两人握手一笑，坐在床边聊天。去年的端午节、中秋节，区委书记也带着牛奶、米、面、油和慰问金到他家“走

亲戚”。福华北街社区80岁高龄的张发孤寡失明，与弟弟、弟媳三个老人一起生活。区领导上门问长问短，双目失明的老人虽然看不见，但却能感受到政府的关心。领导带好头，单位行动快，干部真心帮，是二七区开展“双联双帮”活动的特点。

二七区直单位干部职工共与74户困难党员、264户计划生育困难户、125户困难职工家庭、1530户城乡低保家庭实现了“一对一”分包帮扶，为困难群众送去物资资助，精神鼓励。

帮扶给基层解难。二七区“双联双帮”活动经过了落实、完善、提升的阶段。去年5月，启动了创建中国最美爱心城区活动，全区科级级以上干部每人“一对一”帮扶一名困难户。在去年9月郑州市启动机关干部下社区活动中，二七区根据要求，认真做好配合和落实工作，对帮扶工作的内容、措施进一步完善和提升，使其成为联系群众的长效工作、助推工作的有力抓手。(下转第二版③)

清洁家园 美化乡村



本报讯(记者 安群英 通讯员 费晓歌 文/图)清理河道里的杂草、清走道路两侧的垃圾、为贫困村民家庭打扫卫生……昨日，二七区市政局的机关干部、党员志愿者200多人，到马寨镇申河村，与村两委班子和村民一起开展“清洁家园、美化二七”活动。

“清洁大军”手持扫帚、喷壶、鸡毛掸子、小铲、铁锹、耙子、塑料袋等工具奋战在整治现场，打撈河道里的水草、藤条等杂物(左图)，清理道路两侧的落叶垃圾、白色污染和墙体线杆上的小广告，到困难家庭帮助打扫门窗院落，把农家小院收拾得干干净净，同时对申河村配置垃圾箱20个(上图)。

“国防情缘”迎新春书画展在郑州开展

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 赵军超)昨日上午，由省双拥办公室、省预备役高炮师、省美术馆联合举办的“国防情缘”迎新春书画展在我市开幕。省委常委、省军区政委颜纪雄、省民政厅副厅长兼省双拥办主任董颖生、省预备役高炮师政委刘林等出席开幕式并为活动剪彩。

本次书画展共收到600余幅来自军内外书画爱好者的作品，内容以反映和谐社会、国防建设、军旅生活、多彩人生、秀美山川等题材为主，最后遴选出222幅内涵丰富、意境深远的优秀作品在河南省美术馆展出。

据介绍，这次书画展旨在弘扬中华民族传统文化，促进军地艺术交流，以书法绘画等艺术形式庆祝中国共产党成立90周年，宣传贯彻《中华人民共和国预备役军官法》，营造关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围。

加强中心组学习 建设学习型党组织

市卫生局 学用结合 推动工作

本报讯(记者 武建玲 汪辉)在学习型党组织建设过程中，市卫生局把学习理论与推动工作结合起来，创新载体，丰富内容，班子成员的领导能力、决策水平和管理艺术有了明显提高，机关干部的综合素质有了很大提升。

班子成员带头。该局党委把学习型党组织建设作为加强领导班子思想政治建设的重点工作来部署、推进。党委成员按照学习计划，带头学习，积极参加专题讨论。该局还扩大学习人员范围，把局机关所有县处级干部纳入中心组理论学习，把局中层以上领导干部纳入读书竞赛活动，形成了班子带领中层学、中层带领部属学的良好氛围。

坚持学习制度。为确保学习型党组织建设效果，该局党委制定了全年学习计划，并发文对学习内容、学习时间等进行具体安排。建立并坚持每周六集中学习制度、考勤记录制度、学习笔记交流制度、检查督导制度、机关管理讲坛学习制度、外出学习培训制度等，以制度加强学习管理。

创新学习载体。局党委采取“走出去”、“请进来”等多种形式加强学习培训。每月举办一次全市卫生系统核心管理团队集中学习，邀请知名专家学者定期为局机关科级以上领导干部，各县(市)区卫生局负责人和市属各医疗卫生单位班子成员集中授课；定期举办卫生管理讲坛，由该局领导班子成员及各处室负责同志讲授管理知识和业务知识。同时，组织领导干部赴上海交大、复旦大学等高校及香港、新加坡学习医学管理、公共卫生管理知识。